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Onderwerp: Benoeming de heerT.H.D. (Tymon) de Weger tot wethouder 

De raad besluit: 

1. de heerT. H. D. (Tymon) de Weger te Utrecht per 17 december 2014 te benoemen tot wethouder 
van de gemeente Woerden; 
2. van deze wethouder de tijdsbestedingsnorm vast te stellen op 100%; 
3. krachtens artikel 36a, lid 2 Gemeentewet, deze wethouder voor de duur van ten 
hoogste een jaar ontheffing te verlenen van het vereiste van ingezetenschap. 

Inleiding: 

Bij brief van 30 oktober jl. heeft Cor van Tuijl zijn ontslag als wethouder aangeboden. In 
coalitieverband is afgesproken dat de ontstane vacature zal worden opgevuld door een wethouder 
die namens de fractie CU/SGP in het college zitting gaat nemen. 
De fractie van CU/SGP draagt de heer T.H.D. (Tymon) de Weger voor als nieuwe wethouder van 
Woerden. De heer De Weger heeft ruime bestuurlijke ervaring en past uitstekend in het huidige 
team van collegeleden. 

De bevoegdheid van de raad komt voort uit de volgende wet- en/of regelgeving: 

De raad is conform artikel 35 en 36 van de Gemeentewet bevoegd de wethouders te benoemen. 

Beoogd effect: 

Het voltallig maken van het college van burgemeester en wethouders. 

Argumenten: 

1. Het is gelet op de werkdruk wenselijk om een vijfde wethouder in het college van burgemeester 
en wethouders te benoemen. Tegelijkertijd komt daarmee de verhouding binnen de coalitie weer in 
een juiste balans: elke fractie is door één wethouder vertegenwoordigd in het college. 
2. De wet schrijft voor dat bij elke wethoudersbenoeming tevens de tijdbestedingsnorm wordt 
vastgesteld. 
3. Omdat de heer De Weger niet woonachtig is in de gemeente Woerden, dient de raad hem bij zijn 
benoeming te ontheffen van het vereiste van ingezetenschap. Voorgesteld wordt om deze 
ontheffing voor de duur van één jaar te verlenen. 

Kanttekeningen: 



Niet van toepassing. 

Financiën: 

Er zijn geen financiële consequenties aan deze benoeming verbonden. De kosten t.b.v. het salaris 
zijn reeds in de meerjarenbegroting opgenomen. 

Uitvoering: 

Niet van toepassing. 

Communicatie: 

Niet van toepassing. 

Samenhang met eerdere besluitvorming: 

Benoeming leden van het huidige college op 27 mei 2014. 

Bijlagen: 

Niet van toepassing. 

De indiener: H. van Dam (CU/SGP) 


